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Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
A testület két ülése közötti idıszak fontosabb eseményeirıl, az átruházott hatáskörök 
gyakorlásáról és egyes közgyőlési határozatok végrehajtásáról a következıkben adok számot, 
illetve tájékoztatást. 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2011. évi 1. különszámában megjelent a Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal Ügyrendje, amelyet az 55/2011. (III. 31.) számú 
közgyőlési határozattal fogadott el a megyei testület. 
 
Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
Tájékoztatást kívánok adni arról, hogy Kiss Attila, a Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat Szent Borbála Kórháza gazdasági igazgatója 2009. augusztus 1-jétıl fennálló 
munkaviszonya közös megegyezéssel megszüntetésre kerül 2011. május 31-én. 
 
A megüresedı gazdasági igazgatói munkakör (magasabb vezetı) betöltésével kapcsolatos 
pályázat kiírásával és a gazdaság-igazgatói feladatok átmeneti idıszakra történı ellátásával 
kapcsolatos intézkedéseket megtettem. A munkáltatói jogkör gyakorlójaként a munkakör 
pályázat útján történı betöltéséig a gazdaság-igazgatói feladatok ellátásával - jelenlegi 
munkakörének megtartása mellett - Hoffmann Zoltánnét, a Kórház Pénzügyi és Számviteli 
Osztályának osztályvezetıjét bízom meg. Nevezett köztisztviselı vezetıi megbízást 
elfogadta. 
 
HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA  
 
A 182/2009. (IX. 24.) számú közgyőlési. határozattal a Komárom-Esztergom Megyei 
Közgyőlés arról döntött, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Szakképzés-szervezési 
Társulás (TISZK) részére a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében 
meghirdetett, a „TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések” címő, TIOP 
3.1.1-09/1 kódszámú pályázathoz önerıt biztosít, maximum 100 millió forint értékben, 
kötvény forrás terhére, s e határozatával vállalta a TISZK fenntartását és mőködtetését, a 
projektzárást követı legalább öt évig. 
 
A TISZK nyertes pályázata alapján, az alapító önkormányzatok a beszerzésre kerülı eszközök 
értéke szerint váltak az önerınyújtás kötelezettjévé. 
Kérelmünkre, a Kereskedelmi & Hitelbank Zrt, a nála elhelyezett kötvény forrás terhére 
90.820.000 Ft lehívását hagyta jóvá, melyet követıen ez az összeg 2011.05.03-án a TISZK 
számlájára önerı biztosítása címén, a felhasználás célját rögzítı megállapodás aláírása után, 
átutalásra került. 
 
A 152/2010. (IX. 30.) számú közgyőlési határozatban a Komárom-Esztergom Megyei 
Közgyőlés - mint kezdeményezı - felhatalmazta a közgyőlés elnökét, hogy 
szándéknyilatkozatot írjon alá a RÁBA-DUNA-VÁG, RÁBA-DUNAJ-VÁH rövid nevén 
RDV EGTC megalapításáról és tárgyalásokat folytasson a létrehozandó RDV EGTC 
mőködési feltételeinek szabályozásáról. Miután a négy megye között lefolytatott tárgyalások 
eredményre vezettek, tájékoztatom a tisztelt közgyőlést, hogy 2011 júniusában sor kerül a 
fenti határozattal elfogadott szándéknyilatkozat aláírására. Az RDV EGTC alapításának 
további elırehaladásáról a 2011. júniusi közgyőlésen nyújtok újabb tájékoztatást. 
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A 39/2011. (II.24.) számú közgyőlési határozatban a Komárom-Esztergom Megyei 
Közgyőlés felhatalmazta a közgyőlés elnökét belsı világítást szolgáló berendezések 
megvásárlására vonatkozó tárgyalás lefolytatására a Caminus Zrt-vel, az adás-vételi szerzıdés 
megkötésére, a vásárláshoz szükséges kötvény forrás lehívására. 
 
Az eszközök megvásárlására vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatása megtörtént. A 16 
intézményt és a hivatalt érintı, 6678 db lámpatestre az adás - vételi szerzıdést az 
önkormányzat megkötötte, a bérleti szerzıdések azonnali hatályú felmondását követıen. A 
Kereskedelmi & Hitelbank Zrt. e beruházást elismerve jóváhagyta az eszközök tulajdonba 
kerüléséhez szükséges fedezet lehívását kötvény forrás terhére, melybıl a teljes összeg 
megfizetésre került 2011.05.03-án.  
 
A 49/2011. (III. 31.) számú közgyőlési határozatnak megfelelıen 2011. május 5-ére 
elkészült a megyei területrendezési terv egyeztetési anyaga, melyet a Területfejlesztési 
koncepció, területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeirıl, 
valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes 
szabályairól szóló 218/2009. (X 6.) Kormányrendelet 11. melléklete szerinti szerveknek és 
önkormányzatoknak véleményezésre eljuttatunk. A véleményezési határidı: 2011. július 31. 
A beérkezett vélemények alapján pontosított tervet 2011. szeptemberében, a miniszteri záró 
vélemény megkérése elıtt terjesztjük ismét a Közgyőlés elé. 
 
A 63/2011. (IV. 14.) számú közgyőlési határozatnak megfelelıen folyamatban van a 
Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Erkel Ferenc Alapfokú Mővészetoktatási 
Intézménye (Dorog) racionálisabb mőködtetésének vizsgálata. Megtörtént a tárgyalás a 
települések polgármestereivel arról, hozzá tudnának-e járulni az intézmény mőködtetéséhez. 
A települések képviselı-testületeinek döntés-elıkészítése errıl még folyamatban van.  
 
A 64/2011. (IV. 14.) számú közgyőlési határozatnak megfelelıen folyamatban van a 
Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája, Speciális 
Szakiskolája, Diákotthona és Gyermekotthona tatai és kömlıdi gyermekotthona esetében az 
egyházi jogi személy részére történı átadás lehetıségének vizsgálata. A közoktatási szakértı 
a szakértıi véleményt elkészítette. 
 
A 72/2011. (IV. 28.) számú közgyőlési határozattal összhangban – az elızetes 
egyeztetéseket követıen – 2011. május 6-án megtörtént annak a pályázati felhívásnak a  
megyei önkormányzat hivatalos honlapján történı közzététele, amely lehetıvé teszi a megyei 
földrengéskárosultak megsegítésére irányuló pályázati eljárás vonatkozó szabályzat szerinti 
lefolytatását, végsı soron a károsultak támogatását.  
 
A pályázatok benyújtására a leginkább érintett települések polgármesteri hivatalaiban 2011. 
június 15-ig, a támogatásról szóló döntés meghozatalára legkésıbb 2011. július 15-ig szintén 
helyben kerül sor.  
 
A határozat 2. pontjában érintett települési önkormányzatokkal kötendı megállapodások 
elıkészítése folyamatban van.   
 
A 81/2011. (IV. 28.) számú közgyőlési határozatnak megfelelıen a Montágh Imre EGYMI, 
Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola fenntartásával kapcsolatban tárgyaltunk a 
települések polgármestereivel, valamint megtörtént a közoktatási szakértı kijelölése. 
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A felelısök a következı közgyőlési határozatokban elıírt feladatokat végrehajtották, eleget 
tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 
 
193/2010. (XI. 25.) sz. KH. Egyszeri támogatás a Komárom-Esztergom 

Megyei Közmővelıdési, Ifjúsági és 
Közösségfejlesztı Alapítvány részére (2011. május 
5-én az Alapítvány részére 30000.- Ft egyszeri 
támogatás átutalásra került.) 

 
3/2011. (I. 27.) sz. KH. A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia Kollégium 

munkatársainak, diákjainak orvosi ellátása (A 
kórház vezetése megállapodott az Akadémia 
vezetésével az ellátás biztosításáról. Az ellátandók 
száma nem indokolta a kapacitás bıvítését.) 

 
22/2011. (I. 27.) sz. KH. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

Szent Borbála Kórháza betegszállítási 
kapacitásának bıvítése (A határozatnak 
megfelelıen a kórház kibıvítette a mentıszállító 
kapacitását. A szükséges gépkocsi és 
létszámfejlesztés megtörtént.) 

 
40/2011. (II. 24.) sz. KH. A Komárom-Esztergom Megyei Szakképzés-

szervezési Társulás Társulási megállapodásának 
módosítása (Miután a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást mind 
a közgyőlés elnöke, mind a Társulás többi tagja 
aláírta, a megyei fıjegyzı megküldte azt a 
Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 
vezetıjének.) 

 
68/2011. (IV. 28.) sz. KH. Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetérıl 

(A határozatot az érintetteknek megküldtük.) 
 
69-71/2011. (IV. 28.) sz. KH. A Komárom-Esztergom Megyei Bíróság 

ülnökeinek megválasztása (A megválasztott 
ülnökök a testületi ülésen letették az esküt, átvették 
a megbízólevelüket. A határozatot, valamennyi 
ülnök nyilatkozatát a jelölés elfogadásáról és az 
ehhez kapcsolódó hatósági erkölcsi 
bizonyítványokat, valamint a késıbb esküt tevı 
ülnök megbízólevelét megküldtük a Komárom-
Esztergom Megyei Bíróság Elnökének.) 

 
75/2011. (IV. 28.) sz. KH. A KEMÖ Szervezeti és Mőködési Szabályzatáról 

szóló 6/2007. (III. 29.) számú önkormányzati 
rendelet módosítása (A megyei fıjegyzı 
gondoskodott a Szervezeti és Mőködési Szabályzat 
egységes szerkezetbe foglalásáról. Az egységes 
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szerkezetbe foglalt jogszabály az önkormányzat 
honlapján megtekinthetı.) 

 
77/2011. (IV. 28.) sz. KH. Döntés egyes települési önkormányzatok 

feladatátadással kapcsolatos megkereséseirıl – Dr. 
Mosonyi Albert Gondozási Központ (A 
határozatot az érintetteknek megküldtük.) 

 
78/2011. (IV. 28.) sz. KH. Döntés egyes települési önkormányzatok 

feladatátadással kapcsolatos megkereséseirıl – 
Alapfokú mővészetoktatási feladat ellátásának 
átvétele érdekében tárgyalások megkezdése 
Esztergom várossal (A határozatot az érintetteknek 
megküldtük.) 

 
79/2011. (IV. 28.) sz. KH. Döntés egyes települési önkormányzatok 

feladatátadással kapcsolatos megkereséseirıl – 
Balassa Bálint Múzeum, Esztergom (A határozatot 
az érintetteknek megküldtük.) 

 
82/2011. (IV. 28.) sz. KH. A Szeged-Csanádi Egyházmegye szakmai 

beszámolója a 2010. évi gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról (Názáret Szociális 
Szolgáltató) (A határozatot az érintetteknek és a 
Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 
Szociális és Gyámhivatalának is megküldtük.) 

 
83/2011. (IV. 28.) sz. KH. Beszámoló a gyermekvédelmi szakellátás 

helyzetérıl (A határozatot az érintetteknek és a 
Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 
Szociális és Gyámhivatalának is megküldtük.) 

 
84/2011. (IV. 28.) sz. KH. Éves ellenırzési jelentés a Komárom-Esztergom 

Megyei Önkormányzat 2010. évi belsı- és 
fenntartói ellenırzési tevékenységérıl (A 
határozatot és az elıterjesztést elektronikus úton 
valamennyi intézményvezetınek és hivatali 
dolgozónak eljuttattuk.) 

 
85-87/2011. (IV. 28.) sz. KH. Beszámoló a társulásban mőködtetett közoktatási 

intézmények tevékenységérıl, módosító és alapító 
okirat elfogadása - A Benedek Elek Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 
Általános Iskola, Elıkészítı Speciális Szakiskola, 
Kollégium és Nevelési Tanácsadó, valamint a 
Bakfark Bálint Alapfokú Mővészetoktatási 
Intézmény beszámolójának elfogadása, az elsı 
intézmény tekintetében módosító és alapító okirat 
elfogadása (A határozatot az érintetteknek 
megküldtük.) 
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88/2011. (IV. 28.) sz. KH. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 
Szent Borbála Kórháza beszámolója a 2010. évi 
szakmai munkáról (A határozatot az érintetteknek 
megküldtük.) 

 
89/2011. (IV. 28.) sz. KH. A Komárom-Esztergom megyei területi kisebbségi 

önkormányzatokkal megkötött együttmőködési 
megállapodások felülvizsgálata (Aláírásra került a 
megyében mőködı három területi kisebbségi 
önkormányzat és a Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat közötti együttmőködési 
megállapodás.) 

 
91/2011. (IV. 28.) sz. KH. A helyi közbiztonságot és közrend védelmét 

szabályozó jogszabályok felülvizsgálata, javaslat 
azok módosítására (A közgyőlés döntését 
eljuttattuk a helyi önkormányzatokért felelıs 
miniszterhez.) 

 
BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE  
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
- a Pénzügyi, Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága áprilisi ülésén 

kialakított, a közgyőlési elıterjesztésekkel kapcsolatos véleményét Önök már az áprilisi 
közgyőlésen megismerhették. 

 
- az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottsága április ülésén Csizmadia Gábor rendır 

ezredes, megyei rendırfıkapitány személyes jelenléte mellett vitatta meg a közrend és 
közbiztonság helyzetérıl szóló beszámolót és fogalmazott meg határozati javaslatot a 
közgyőlés számára. Jogi szempontból véleményezte és – az ülésen elhangzott módosító 
javaslatokkal együtt - közgyőlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta a közgyőlésre 
elıkészített rendelet-tervezeteket („A KEMÖ 2010. évi költségvetése teljesítésének 
jóváhagyása és pénzmaradványának elszámolása”, „A KEMÖ 2011. évi költségvetési 
rendeletének módosítása”, valamint „A KEMÖ Szervezeti és Mőködési Szabályzatáról 
szóló – többször módosított – 6/2007. (III. 29.) számú önkormányzati rendeletének 
felülvizsgálata”). 
 
A bizottság ezen túl megtárgyalta és közgyőlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta a 
„Beszámoló a társulásban mőködtetett közoktatási intézmények tevékenységérıl, alapító 
okiratok módosítása” tárgyú elıterjesztést. Végezetül, vitát követıen – elsısorban a 
Montagh Imre EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola bizonytalan sorsa 
miatt - nem kapta meg a bizottság többségének támogatását a „Döntés egyes települési 
önkormányzatok feladatátadással kapcsolatos megkereséseirıl” tárgyú elıterjesztés. 

 
Információ a késıbbiekben megrendezésre kerülı bizottsági ülésekrıl 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés valamennyi bizottsága május 23-án ülésezik. A 
bizottsági ülésekrıl a késıbbiekben adunk tájékoztatást. 
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Tisztelt Megyei Közgyőlés! 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belsı szervezeti egységei 
biztosították a bizottságok mőködésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 
munkájukról a következık szerint adnak tájékoztatást: 
 
Elnöki Titkárság  
 
Április 28. 
A Bábolnai Általános Iskola mővészeti termében rendezett mesevetélkedın vett részt és adott 
át díjakat Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke. 
 
Április 29.  
A Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács ülésén vett részt Tatabányán, a 
Megyeházán Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke.  
 
Április 30. 
Környebánya 100 éves. Az ünnepi megemlékezésen és a koszorúzáson részt vett és ünnepi 
beszédet mondott Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke, a rendezvény fıvédnöke. A 
megemlékezésre a környebányai Hısi emlékmőnél került sor.  
 
A Bábolnán megrendezett 8. Nemzetközi Távlovasversenyen vett részt Popovics György, a 
megyei közgyőlés elnöke. 
 
Május 6. 
A Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetségének Közgyőlésén vett részt Popovics 
György, a megyei közgyőlés elnöke Tatán, az Edzıtáborban. 
 
Flórián napi rendezvényre került sor Tatabányán, a Komárom-Esztergom Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében. A rendezvényen dr. Péntek Péter megyei 
fıjegyzı vett részt. 
 
Az Ápolónık Nemzetközi Napján vett részt Tatabányán, a Jászai Mari Színházban dr. Péntek 
Péter megyei fıjegyzı.  
 
Május 7. 
A nyergesújfalui Ady Endre Mővelıdési Központ adott otthont a III. Komárom-Esztergom 
Megyei Gyermekbábjátékos Fesztiválnak. Az eseményen részt vett és köszöntıt mondott 
Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke. 
 
Az Országos Mindszenty Zarándoklat engesztelı szentmiséjén vett részt Esztergomban, a 
Bazilikában Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke. 
 
A Kisbéren megrendezésre kerülı Lovasfesztiválon vett részt Popovics György, a megyei 
közgyőlés elnöke. 
 
Május 8. 
„Nyiss ránk” – Mária búcsú (Bajót – Péliföldszentkereszt) Az eseményen részt vett Popovics 
György, a megyei közgyőlés elnöke. 
 



 8 

Május 12. 
A Komárom-Esztergom Megyei Védelmi Bizottság ülésére került sor Tatabányán, a 
Megyeházán 
 
A BECOM Electronics Hungary Kft. új gyártócsarnokának ünnepélyes alapkıletételén vett 
részt és mondott beszédet Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke. Az eseményre a 
BECOM telephelyén, a Tatabánya-Környei Ipari Parkban került sor.  
 
Május 16. 
A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének közgyőlésén vett részt Simon Géza, a 
megyei közgyőlés alelnöke Budapesten, a Parlamentben. 
 
Május 21. 
A X. Komárom-Esztergom Megyei Nemzetiségi Gyermek-együttesek találkozóját Popovics 
György, a megyei közgyőlés elnöke nyitja meg.  
 
 

- Nemzetközi kapcsolatok: 
 
 

2011. május 10-14. között a Rajna-Pfalzi Sportjugend 4 fıs delegációja látogatott 
megyénkbe, akik a Komárom-Esztergom Megyei Sportszövetségek Szövetsége 
vezetıségével a fennálló kapcsolat megerısítésérıl és jövıjérıl folytattak 
tárgyalásokat. A Hivatal részérıl Varga Zita nemzetközi, nemzetiségi és sport referens 
segített a program szervezésében és lebonyolításában. 

 
 

- Nemzetiségi és etnikai kisebbségi ügyek:  
 
 
A Komárom-Esztergom Megye a Nemzetiségekért Alapítvány 2011. május 10-én 
tartotta ülését a megyeházán. Az ülésen Varga Zita nemzetközi, nemzetiségi és sport 
referens vett részt. 
 
2011. május 21-én kerül megrendezésre Vértesszılısön a X. Komárom-Esztergom 
Megyei Nemzetiségi Gyermektalálkozó a Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat, a Vértesszılısi Községi Önkormányzat és a Vértesszılısi Szlovák 
Kisebbségi Önkormányzat rendezésében. A találkozón 26 gyermek-együttes mutatja 
be nemzetisége hagyományos táncait, dalait, zenéjét. 

 
 
Ellenırzési Osztály  
 
Az Ellenırzési Osztály a közgyőlés két ülése között elvégezte: 
 

• a KEMÖ id. Rubik Ernı Középfokú Kollégiuma gazdasági vizsgálatát; 
• a köztisztviselıi személyügyi nyilvántartások ellenırzését; 
• az intézményi pénzmaradványok kötelezettséggel terheltségének ellenırzését. 
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Intézményi Osztály 

Részt vettünk: 
 
- 2011. április 28-án az intézményvezetıi álláshelyekre kiírt pályázatok iskolai elıkészítı 

bizottságok elnökei részére történı átadásán Tatabányán, a Megyeházán.. 
 
- 2011. április 29-én a KEMÖ Jávorka Sándor Mezıgazdasági és Élelmiszeripari 

Szakközépiskola és Kollégium tatai és a KEMÖ Alapy Gáspár Szakközépiskola, Szakiskola 
és Kollégiuma komáromi ballagási ünnepségén. 

 
- 2011. május 2-án a kollégiumi intézményrendszer átszervezése miatti nevelıtestületi 

értekezleten a KEMÖ Jávorka Sándor Mezıgazdasági és Élelmiszeripari 
Szakközépiskolájában, Szakiskolájában és Kollégiumában. 
 

- 2011. május 5-én Szegeden, a Szeged-Csanádi Egyházmegye, a Csongrád Megyei 
Önkormányzat, valamint a Dél-alföldi Regionális Hatáskörő Módszertani Gyermekotthon 
által szervezett I. ÁGOTA Országos Gyermekvédelmi Konferencián. 

 
- 2011. május 10-én az oktatási intézmények ügyében összehívott polgármesteri találkozón 

Tatabányán, a Megyeházán. 
 
 
Területfejlesztési és Gazdálkodási Fıosztály 
 
Költségvetési és Számviteli Osztály 
 
A 16/1997. (XII.18.) sz. önkormányzati rendeletnek megfelelıen jelentjük, hogy a Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzat intézményeinek 2011. április 30-ai tartozás állománya a 
mellékelt 1. sz. táblázat szerint alakult. 
 
A 2011. évben felvett munkabérhitelek és kamataik alakulását a 2. sz. táblázat tartalmazza. 
 
Az önkormányzat fenntartásában mőködı Szent Borbála Kórház 2011. április 30-ai állapotnak 
megfelelı tartozásállományát a 3. sz. táblázat tartalmazza. 
 
 
 
 
Tatabánya, 2011. május 19. 
 
 
 
 

Popovics György 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 

I. 
 

 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
1. Elfogadja a következı közgyőlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 
 

182/2009. (IX. 24.) 72/2011. (IV. 28.) 
152/2010. (IX. 30.) 75/2011. (IV. 28.) 
193/2010. (XI. 25.) 77/2011. (IV. 28.) 
    3/2011. (I. 27.) 78/2011. (IV. 28.) 
  22/2011. (I. 27.) 79/2011. (IV. 28.) 
  39/2011. (II. 24.) 81/2011. (IV. 28.) 
  40/2011. (II. 24.) 82/2011. (IV. 28.) 
  49/2011. (III. 31.) 83/2011. (IV. 28.) 
  63/2011. (IV. 14.) 84/2011. (IV. 28.) 
  64/2011. (IV. 14.) 85-87/2011. (IV. 28.) 
  68/2011. (IV. 28.) 88/2011. (IV. 28.) 

   69-71/2011.(IV. 28.) 89/2011. (IV. 28.) 
  91/2011. (IV. 28.) 

 
2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekrıl adott 

tájékoztatót. 
 
Hivatali végrehajtásért felelıs: Pataki Gábor önkormányzati referens 
 
 
 


